Тема 1. Поняття моделі. Моделювання. Класифікація моделей і види моделювання

1. Як називається об'єкт, який моделюється?

2. На якому із малюнків показано приклад такого кривошипо-повзункового механізму, як поршневий насос; 
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3. На якому із малюнків показано приклад такого кривошипо-повзункового механізму, як  візок Мердока 
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4. На якому із малюнків показано приклад такого кривошипо-повзункового механізму, як  двигун внутрішеього згорання.

5. Переклад адекватний (від лат. Adaequatus) - 

6. Архітектор готується побудувати будівлю небаченого досі типу. Але перш ніж спорудити його, він споруджує цю будівлю з кубиків на столі, щоб подивитися, як воно виглядатиме. Це модель?
7. В перекладі із грецької аналогія (analogіa) це - …
8. Виділити цілі моделювання.

9. Властивість передбачуваностідля одержання нових знань про досліджуваний об'єкт є ..
10. До прикладів фізичних моделей можна віднести …

11. За функціональною ознакою і цілям змістовні моделі підрозділяються на 
12. Знаковим називають моделювання, … 

13. Ідеальне моделювання …

14. Ідеальне моделювання розділяють на ..

15. Із якими категоріями тісно пов'язане моделювання? 
16. Інтуїтивне моделювання - це моделювання, …

17. Матеріальне моделювання - це … 

18. Мова усного і письмового людського спілкування, алгоритмічна мова, мова хімічних формул, мова живопису і мова нот для запису музики це є приклади …

19. модель (від лат. мodulus) – це …

20. На стіні висить картина, де зображено шторм на морі. Це модель?
21. На якому із малюнків показано приклад такого кривошипо-повзункового механізму, як  пневматичний молот [image: image3.png]


 На 
22. Наукове моделювання - …

23. Науковою  основою  моделювання служить теорія …
24. Під моделлю розуміють … 
25. потенційність (від лат. potentіa) - .. 

26. Представлення когнітивної моделі  природною мовою називається …
27. Процес побудови і використання моделі називається … 
28. Скільки смислових значень має термін «модель»?
29. У природничо - наукових дисциплінах і в техніці змістовну модель часто називають …
30. У якості однієї з характеристик моделі може виступати …
31. Фізичне моделювання - це таке моделювання, 

32. Формальна модель …. 

33. Хто пропонує наступну класифікацію моделей: 

1) за способом їх побудови (форма моделі);

2) за якісною специфікою (зміст моделі). 

34. Він розділяє моделі і по характеру відтворення сторін оригіналу на: субстанціні; структурні; функціональні; змішані. 

35. Хто всі моделі розбиває на два класи:  матеріальні (речовинні, реальні);    ідеальні.
36. Чи правильно, що ідеальні моделі ділять зазвичай на три види: образні (іконічні); знакові (знаково-символічні);уявні (розумові).

37. Яка із властивостей моделі зайва? 
38. Яке із означень правильне?

Модель - в думках представляється або матеріально реалізована система, яка відображає і відтворює об'єкт так, що її вивчення дає нову інформацію про цей об'єкт.

Модель як система, дослідження якої служить засобом для отримання інформації про іншу систему
Модель - це спрощена картина реального миру. Вона володіє деякими, але не всіма властивостями реального миру. Вона є безліччю взаємозв'язаних припущень про світ. Модель простіша за ті явища, які вона за задумом відображає або пояснює»
39. Яке із означень правильне?


модель - це ідеальне формалізоване представлення системи і динаміки її поетапного формування. Модель повинна інтегровано імітувати реальні завдання і ситуації, бути компактною, адекватно передавати зміни станів і повинна співпадати з даним завданням або ситуацією»


. «модель» -  система об'єктів або знаків, що відтворює деякі істотні властивості системи-оригіналу
40. Яке моделювання називають аналоговим?

41. Яке моделювання називають знаковим?

42. Яке моделювання називають предметним?

43. Яке моделювання називають уявним?

44. Які моделі розрізняють за способом побудови? 

45. Якщо результати моделювання задовольняють дослідника і можуть бути основою для прогнозування поводження або властивостей досліджуваного об'єкта, то говорять, що.. 
46. Криптоаналіз - наука (і практика її застосування) про ….

47. Криптографія і криптоаналіз складають єдину область знань - 

Тема 2. Математична модель. Математичне моделювання

1. Знайти значення виразу 
[image: image4.wmf].
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2. Одне з додатних чисел більше за інше на 4, а їх добуток дорівнює 96. Знайти ці числа.
3. Знайти НСД і НСК чисел:186 і 240.      
4. f''(t) = -ωf(t) *  - це …
5. В яких науках також застосовуються інтеграли?

6. Велосипедист рухався із швидкістю 12 км/год. і був у дорозі 2 год.. Скільки часу потрібно пішоходу, щоб пройти цю відстань із швидкістю 4 км/год?;
7. Виберіть з поданих формул, формули зведення для кутів 180- α.

8. Виберіть основну тригономертичну тотожність
9. Видом якого моделювання є математичне моделювання?

10. Визначіть основну мету вивчення теми «Первісна і інтеграл».

11. Визначте всі значення α від 0° до 180°, для яких справджується рівність 
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12. Визначте знак числа  
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13. Вкажіть вимоги до знань та вмінь учнів з теми «Первісна і інтеграл»

14. Вкажіть формулу для знаходження обєму тіла обертання

15. Вкажіть формулу Ньютона – Лейбніца

16. Вкажіть частинний розв’язок диференціального рівняння 
[image: image7.wmf])
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17. Вказати застосування інтегралу: Обчислення площ фігур. Обчислення об’ємів тіл. Розв’язування задач механіки. 
18. Вказати означення математичної моделі.

19. Вставте пропущене слово: Число F(b) – F(a) називається .... від  від функції  f(x) 
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20. Для обчислення яких величин, крім площ фігур, в геометрії використовується інтеграл?

21. Для функції 
[image: image9.wmf]x
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знайти первісну, графік якої проходить через точку М
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22. Для чого, насамперед,  програма передбачає ознайомити учнів із застосуванням інтеграла?

23. До якої операції обернена операція інтегрування?

24. Записати у стандартному вигляді число 312500000
25. Згідно закону всесвітнього тяжіння два тіла, які знаходяться на віддалі 
[image: image11.wmf]r

 один від одного, і які мають маси 
[image: image12.wmf]m

 і 
[image: image13.wmf]M

 притягаються з силою тяжіння.

26. Знайдіть sinα, якщо cosα = -0,8.

27. Знайти значення виразу
[image: image14.wmf](
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28. Знайти значення виразу
[image: image15.wmf].
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29. Знайти значення виразу
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30. Знайти значення виразу
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31. Знайти значення виразу
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32. Знайти значення виразу
[image: image19.wmf].
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33. Знайти значення виразу
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34. Знайти значення виразу
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35. Знайти значення виразу 
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4

3

4

9

1

1

3

1

2

+

¸

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


36. Знайти значення виразу
[image: image23.wmf].
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37. Знайти значення виразу
[image: image24.wmf](
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38. Знайти значення виразу 
[image: image25.wmf].
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39. Знайти НСД і НСК чисел:.3969 і 441.          
40. Знайти об’єм куба, якщо площа його поверхні дорівнює 54см2
41. Знайти об’єм піраміди, якщо 
[image: image26.wmf]ОСН
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42. Знайти об’єм прямокутного паралелепіпеда з ребрами 4 см, 5 см, 6 см.

43. Знайти площу бічної поверхні конуса, якщо твірна його 6 см, а площа основи дорівнює 9π см2.

44. Знайти площу бічної поверхні циліндра, якщо площа його осьового перерізу дорівнює 10 см2
45. Знайти площу бічної поверхні циліндра, якщо площа його осьового перерізу дорівнює 20 см2
46. Знайти площу основи конуса, якщо R = 3 cм

47. Знаходження наближеної функції називають …

48. Математична модель — це … 
49. Математична модель «хижак-жертва».

50. Математичне моделювання – це… ….
51. Метод оцінювання параметрів  наближеної функції, яка мінімізує суму квадратів відхилень спостережень залежної змінної від значень шуканої функції, називається ..

52. Назвіть одне з основних понять математичного аналізу

53. Назвіть основну операцію диференціального числення

54. Найбільш зручною в практичному використанні функцією є:

55. Найбільша перевага радіанної міри полягає в тому, що для малих кутів, виміряних у радіанах, виконуються наближені рівності. Вкажіть ці рівності.

56. Найпростіше диференціальне рівняння: 

57. Наука, що займається способами перетворення інформації з метою її захисту від незаконних користувачів, називається ..

58. Обчислити 
[image: image27.wmf].
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59. Обчислити sin10°sin50°sin70°

60. Обчислити sinα 75°

61. Обчислити інтеграл  
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62. Обчислити інтеграл: 
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63. Обчислити інтеграл: 
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64. Обчислити інтеграл: 
[image: image31.wmf]ò

-

2

1

3

;

4

dx

x


65. Обчислити інтеграл: 
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66. Обчислити інтеграл: 
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67. Обчислити:
[image: image34.wmf].
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68. Обчислити:
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69. Обчислити:
[image: image36.wmf].
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70. Одне з додатніх чисел більше за інше у три рази, а сумаїх дорівнює 100          Знайти ці числа.
71. Опишемо математично процес розмноження чи вимирання популяцій. Нехай 
[image: image37.wmf])
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 – кількісний стан популяції в момент 
[image: image38.wmf]t

, 
[image: image39.wmf]A

 – число, яке відповідає кількості народжених, 
[image: image40.wmf]B

 – умираючих в одиницю часу. Тоді швидкість зміни координати 
[image: image41.wmf])
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 задається формулою ..

72. Основна мета моделювання - 
73. Основними неозначеними поняттями в аксіоматиці Г.Вейля являються поняття 

74. Основою похилого паралелепіпеда є прямокутник. Дві бічні грані перпендикулярні до площини основи. Чи можуть ці грані бути суміжними?
75. Перелік сформульованих у змістовній (словесної) формі основних питань про об'єкт моделювання, що цікавлять замовника, складає …

76. Перерізом кулі і площини, що проходить через її центр, є

77. Перетворити: 10 дм3 у м3.
78. Перетворити: 15 мм2 у  м2.
79. Перетворити: 25 м3 у см3
80. Перетворити: 3 літри у кубічні дециметри.
81. Перетворити: 45дм3  у літри.
82. Перетворити: 7 м2 у см2.
83. Під математичним моделюванням, у вузькому значенні слова, розуміють ….

84. Побудова теорії на основі аксіоматичного методу називається 

85. Подати у вигляді добутку 
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86. Поняття «Математична модель» і «моделювання» широко використовуються в …

87. Практика шифрування зародилася ще до нашої ери в Древній Греції. Першим дешифровальщиком був …

88. Предметом дослідження при математичному моделюванні є …
89. Радіуси трьох куль дорівнюють 3,4 і 5 см. Знайти радіус кулі, об’єм якої дорівнює сумі їх об’ємів

90. Скільки радіан міститься в розгорнутому куті?

91. Сукупність математичних співвідношень, що описують поводження і властивості об'єкта моделювання є …

92. Сформульований у термінах конкретних дисциплін (фізики, хімії, біології і т.д.) перелік основних питань щодо властивостей і поводження об'єкта моделювання. є ….

93. У випадку, якщо x 
[image: image43.wmf]Ï

 [x0, xn] знаходження шуканої функції називають 

94. У якій чверті значодиться точка Рα, якщо: sinα >0 і  cosα > 0?

95. Чому дорівнює площа криволінійної трапеції?

96. Що є математичне моделювання ?

97. Що призвело до виникнення і формування основних понять диференціального та інтегрального числення?

98. Як записують множину всіх первісних?

99. Як називається операція знаходження первісної?

100. Яке поняття доцільно докладніше розглянути перш ніж вводити поняття тригонометричних функцій числового аргументу?

101. Яке число є періодом cosα і sinα  ?

102. Яке число є періодом сtgα  і tgα?

103. Який знак функції sinα в І та ІІ чвертях?

104. Яким є кут α, якщо косинус, тангенс або котангенс кута α (α<180°) від’ємні?

105. Які символи і терміни вводяться для символу інтеграла 
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Тема 3. Математичне моделювання в школі.

1. Рівняння  x2 = 36  еквівалентне твердженню
2. . Задумано двозначне число, яке на 66 більше твору своїх цифр. Яке число задумане?

3. . Розв’язати рівняння 
[image: image45.wmf].
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4. Батько. й син пройшли 480 м, причому батько зробив на 200 кроків менше, ніж син. Знайдіть довжину кроку кожного з них, якщо крок батька довший від кроку сина на 20 см.

5. Батькові 40 років, а сину 10. Через скільки років батько буде в три рази старший від сина?

6. Блектропотяг проїхав повз світлофор за 5 с, а повз платформу довжиною 150 м — за 15 с. Знайдіть його швидкість.
7. Бригада планувала засіяти 200 га до певного строку, але засівала щодня на 5 га більше, ніж планува​ла, і тому закінчила сівбу на 2 дні раніше від намічено​го строку. За скільки днів бригада закінчила сівбу?
8. Бригада повинна була виконати завдання з виго​товлення деталей за 5 днів, а виконала роботу за 4 дні, бо виготовляла щодня на 12 деталей більше. Скільки деталей виготовила бригада?

9. Бронза — сплав міді і олова. Скільки відсотків міді у бронзовому злитку, який містить 17 кг міді і 3 кг олова?

10. В одному мішку борошна на 25 % більше, ніж у другому. На скільки відсотків у другому мішку борошна менше, ніж у першому?
11. Велосипедист їхав 2 год ґрунтовою дорогою і 1 год асфальтованою — всього 28 км. Знайдіть його швидкість на кожній ділянці дороги, якщо асфальтова​ною дорогою він їхав зі швидкістю на 4 км/год біль​шою, ніж ґрунтовою.

12. Велосипедист проїхав 96 км на 1,6 години швидше, ніж передбачав. При цьому за кожну годину він проїжджав на 2 км більше, ніж розраховував проїжджати. З якою швидкістю він їхав?

13. Велосипедист рухався із швидкістю 12 км/год. І був у дорозі 2 год.. Скільки часу потрібно пішоходу, щоб пройти цю відстань із швидкістю 4 км/год?

14. Вертоліт пролетів відстань між двома містами при попутному вітрі за 5,5 год, а при зустрічному — за 6 год. Знайдіть відстань між містами і власну швид​кість вертольота, якщо швидкість вітру тоді дорівнюва​ла 10 км/год.

15. Ви їдете на автомобілі зі швидкістю 60 км/год. На скільки потрібно збільшити швидкість вашого автомобіля, щоб проїжджати один кілометр шляху на півхвилини швидше?

16. Виділити основну рису моделі:
17. Виразити: 1 км/год. У м/с.

18. Виразити: 2 км/год. У м/с.

19. Виразити: 25 мм у метрах

20. Виразити: 3 год. У хвилинах

21. Виразити: 3 сек. У  хвилинах

22. Виразити: 5 см у метрах

23. Виразити: 9 км/год. У м/с.

24. Від станції до турбази туристи йшли зі швидкі​стю 4 км/год, а назад — зі швидкістю 5 км/год, тому на той самий шлях витратили на годину менше. Знайдіть відстань від станції до турбази

25. Відстань від пункта А до пункта В велосипедист проїхав за 2 год . За скільки годин   пройде цю відстань пішохід, якщо його швидкість у 3 рази менша за швидкість велосипедиста

26. Відстань між двома станціями потяг може про​їхати зі швидкістю 70 км/год на півгодини швидше, ніж зі швидкістю 60 км/год. Знайдіть цю відстань.

27. Відстань між пристанями АіВ теплохід прохо​дить за течією за 5 год, а проти течії за 6 год. За скільки годин пропливе цю відстань за течією пліт?

28. Вказати математичну модель задачі Шматок дроту завдовжки 48 м згинають так, щоб утворився прямокутник. Яку довжину повинні мати сторони прямокутника, щоб його площа була найбільшою?

29. Вказати математичну модель задачі. На шкільній математичній олімпіаді було запропоновано вирішити 6 завдань. За кожну вирішену  задачу зараховувалося 10 очок, а за невирішену знімалися 3 очки. У наступний тур виходили учні, що набрали не менше 30 очок. Скільки завдань потрібно було вирішити, щоб потрапити в наступний тур олімпіади?

30. Вказати математичну модель задачі. Турист проїхав 2200 км., причому на теплоході проїхав удвічі більше, чим на автомобілі, а на поїзді в 4 рази більше, ніж на теплоході. Скільки кілометрів проїхав турист окремо на кожному виді транспорту?

31. Водонапірний бак наповнюється за допомогою двох труб за 2 год 55 хв. Перша труба може наповнити його на 2 год швидше, ніж друга. За який час кожна труба, діючи окремо, може наповнити бак?
32. Вологість свіжих грибів дорівнювала 99 %. Коли гриби підсушили, їх вологість знизилась до 98 %. Як змінилась маса грибів?

33. Група студентів вирішила купити магнітофон ціною від 170 до 195 доларів. В останню мить двоє відмовилися брати участь в покупці, тому кожному з тих, що залишилися довелося внести на 1 долар більше. Скільки коштував магнітофон?

34. Два автомобілі виїхали одночасно з пункту А в пункт В, відстань між якими 540 км. Перший автомобіль їхав з швидкістю, на 10 км/ч більшою, ніж другий, і прибув в пункт В на 45 мін раніше другого. Знайдіть швидкість кожного автомобіля.
35. Два комбайни зібрали пшеницю з поля за 4 дні. Якби один з них зібрав половину всієї пшениці, а дру​гий — решту, то вся пшениця була б зібрана за 9 днів. За скільки днів кожний комбайн окремо міг би зібрати всю пшеницю з поля?
36. Два олівці і три зошити коштують 1,3 грн., а три олівці і два зошити — 1,2 грн. Скільки коштує олівець і один зошит?
37. Два робітники, з яких другий починає роботу на 1,5 дня пізніше від першого, можуть виконати роботу за 7 днів. За скільки днів кожний з них окремо міг би виконати всю роботу, коли відомо, що другий робітник може виконати її на 3 дні швидше, ніж перший?
38. Два туристи вийшли одночасно з двох міст,
відстань між якими 38 км, і зустрілись через 4 год.  З якою швидкістю  йшов  кожний,  якщо перший до зустрічі пройшов на 2 км більше, ніж другий?

39. Дві бригади лісорубів заготовили в січні 1900 куб. м деревини, а в лютому 2100 куб. м. Відомо також, що в лютому перша бригада заготовила дере​вини на 11 %, а друга — на 10 % більше, ніж у січні. По скільки кубометрів деревини заготовили вони в лютому?
40. Дві бригади, працюючи разом, закінчили асфальтування дороги за 4 дні. Скільки днів потрібно було б на виконання цієї роботи кожній бригаді окремо, якщо одна з них могла б закінчити асфальтування доро​ги на 6 днів раніше, ніж друга?
41. Двоє майстрів, працюючи разом, можуть за​кінчити певну роботу за 12 днів. Якщо ж перший майстер буде працювати 4 дні, а другий 6 днів, то вони виконають тільки 40 % усієї роботи. За скільки днів може виконати всю роботу кожний майстер, пра​цюючи окремо?
42. Двоє мулярів, виконуючи певне завдання ра​зом, могли б закінчити його за 12 днів. Якщо спочатку буде працювати тільки один з них, а коли він виконав половину всієї роботи, його замінить другий робітник, то все завдання буде закінчено за 25 днів. За скільки днів кожний муляр міг би виконати все завдання?
43. До 8 кг 70-відсоткового розчину кислоти долили 2 кг води. Визначте відсоткову концентрацію нового розчину

44. З 25 учнів класу на уроці є 23. Знайдіть відсо​ток відвідування.

45. З кошика взяли половину всіх яєць, потім — половину остачі, потім — половину нової остачі, на​решті — половину нової остачі. Після цього в кошику залишилось 10 яєць. Скільки яєць було в кошику спочатку?
46. З молока виходить 25 % вершків, а з верш​ків — 20 % масла. Скільки треба мати молока, щоб одержати 10 кг масла?

47. З пункту А відправили за течією річки пліт. Через 5 год 20 хв з пункту А слідом за плотом вийшов моторний човен, який догнав пліт, пройшовши 20 км. Знайдіть швидкість течії річки, знаючи, що човен про​ходив щогодини на 12 км більше, ніж пліт.
48. З пункту А зв'язковий доставив донесення в пункт В за 35 хв. На зворотному шляху він збільшив швидкість на 0,6 км/год, тому витратив на дорогу 30 хв. Знайдіть відстань від А до В.
49. З цукрових буряків виходить 12 % цукру. Скільки буряків треба переробити, щоб вийшла 1 т цукру?

50. За книжку, альбом і олівець заплатили 1,3 грн. Книжка в 2 рази дорожча за альбом, а олі​вець на ЗО к. дешевший від альбому. Скільки коштує альбом?

51. Завод збільшив випуск продукції за перший рік на 20 %, а за другий — на 25 %. Як зріс випуск продук​ції на заводі за ці два роки?

52. Задача з австралійського фольклору. Батько пропонував своїм синам Альфреду, Джону і Чарльзу отару своїх овець розподілити так: Альфред одержить на 20 % більше від Джона і на 25% більше від Чарльза. Джон одержить 3600 овець. Скільки овець одержить Чарльз?

53. Задача з болгарського фольклору. Пастух пасе череду із 100 голів, за що одержує 100 ле​вів. Скільки в череді волів, корів і телят, якщо за одного вола він одержує 10 левів, за корову — 5 левів, а за теля — 0,5 лева?
54. Задача з турецького фольклору. Старий Ісхан мав дітей, онуків, правнуків і праправнуків. Всього їх разом з Ісханом було 2801. Праправнуки були ще маленькі, тож не мали дітей, а всі інші мали по однаковій кількості дітей, і всі діти були живі й здорові. Скільки дітей мав старий Ісхан?
55. Задача з фольклору Франції. Запла​тивши за вечерю в ресторані, Метив'є виявив, що в нього залишилась п'ята частина грошей, які були з собою. Причому сантимів залишилось стільки, скільки спо​чатку було франків (1 франк = 100 сантимів), а франків залишилось у 5 раз менше, ніж спочатку було сантимів. Скільки заплатив Метив'є за вечерю?
56. Зі всього різноманіття моделей більшість фахівців виділяють … класи моделей

57. Знайдіть об'єм цеглини, розміри якої 250 X 120Хб5мм

58. Знайдіть площу поверхні стола, шири​на і довжина якого дорівнюють 67 см і 125 см.

59. Катер пройшов за течією 90 км за певний час. За той самий час він пройшов би проти течії 70 км. Яку відстань за цей час пропливе пліт?
60. Катер у стоячій воді йде зі швидкістю 20 км/год. Швидкість течії річки 2 км/год. Знайдіть відстань між двома пристанями, якщо рейс туди й назад катер здійснює за 5 год.

61. Катер у стоячій воді проходить 15 км за годину, швидкість течії річки 2 км/год. Знайдіть відстань між двома пристанями, якщо в один бік катер проходить її на півгодини швидше, ніж у другий.

62. Корова з’їдає за добу близько 70 кг трави, сезон випасу в нашій країні тягнеться близько 150 діб, орієнтовна урожайність культурних пасовищ – 250 ц/га. Яка орієнтовна площа культурного пасовища, необхідна для 1 корови на сезон випасу? 

63. Корова прив'язана на галявині до кілка мотуз​кою завдовжки 8 м. Яку площу вона випасає?
64. Купили   9   м   тканини   двох   сортів   ціною о 40 грн. за метр і ЗО грн. За всю покупку запла​ти 330   грн.   Скільки    купили    тканини    кожного сорту?
65. Латунь — сплав 60 % міді і 40 % цинку. Скіль​ки міді і цинку треба сплавити, щоб вийшло 500 т латуні?

66. Маса 1 м3 гранульованого суперфосфату – 1,1 т. Який об’єм 1 т цього добрива?

67. Математичними моделями здебільшого бувають, ….
68. Математичні моделі створюють … 
69. Метушливі горобці хочуть сісти на стовпці. По одному якщо сісти, двом не вистачило б місця, а як вмостяться по парі, буде вільна стовпців пара. Скільки ж там було стовпців і літало горобців?

70. Молока виходить 10 % сиру. Скільки молока треба мати, щоб вийшло 20 кг сиру?

71. Мотоцикліст їхав з одного міста в друге 4 год. Повертаючись назад, він перші 100 км їхав з тією самою швидкістю, а потім зменшив її на 10 км/год і тому на зворотний шлях витратив на ЗО хв більше. Знайдіть відстань між містами.
72. Мотузку завдовжки 25 м розрізали на дві части​
ни, одна з яких на 50 % довша від другої. Знайдіть
довжини цих частин мотузки

73. Мотузку завдовжки 84 м розрізали на дві части​ни, одна з яких в 3 рази довша від другої. Знайдіть довжину кожної частини.
74. На будівництві працювало 50 мулярів і теслярів. Згодом кількість мулярів збільшилась у 2 рази, теслярів у 3 рази і всіх стало 130. Скільки спочатку було мулярів і теслярів на будівництві
75. На запитання, скільки учнів навчається в школі, Піфагор відповів: «Половина всіх учнів вивчає математику, чверть — музику, сьома частина мовчить і, крім того, є ще три жінки». Скільки тоді було учнів у Піфагора?

76. На середині шляху між А і В потяг затримали на 10 хв. Щоб прибути в В за розкладом, довелось початкову швидкість потяга збільшити на 12 км/год. Знайдіть початкову швидкість потяга, якщо відстань між А і В дорівнює 120 км.

77. На сьогоднішній день найбільш поширеною є трьохетапна схема процесу математичного моделювання: 
1) переклад запропонованого завдання з природної мови на мову математичних термінів, тобто побудова математичної моделі завдання (формалізація); 
2) рішення задачі в рамках математичної теорії (рішення усередині моделі); 
3) переклад отриманого результату (математичного рішення) мовою, на якій було сформульовано початкове завдання (інтерпретація отриманого рішення).
78. Який етап є найбільш відповідальним і складним?
79. На сьогоднішній день найбільш поширеною є трьохетапна схема процесу математичного моделювання: 
1) переклад запропонованого завдання з природної мови на мову математичних термінів, тобто побудова математичної моделі завдання (формалізація); 
2) рішення задачі в рамках математичної теорії (рішення усередині моделі); 
3) переклад отриманого результату (математичного рішення) мовою, на якій було сформульовано початкове завдання (інтерпретація отриманого рішення).Як називається перший етап?
80. На сьогоднішній день найбільш поширеною є трьохетапна схема процесу математичного моделювання: 
1) переклад запропонованого завдання з природної мови на мову математичних термінів, тобто побудова математичної моделі завдання (формалізація); 
2) рішення задачі в рамках математичної теорії (рішення усередині моделі); 
3) переклад отриманого результату (математичного рішення) мовою, на якій було сформульовано початкове завдання (інтерпретація отриманого рішення).Як називається третій етап?
81. О 8 год ранку із села до "міста вирушив велоси​педист. Пробувши в місті 4,8 год, він виїхав назад і о 13 год повернувся в село. Знайдіть відстань між містом і селом, якщо в місто він їхав зі швидкістю 12 км/год, а повертався зі швидкістю 10 км/год.
82. Об'єм робіт на будівництві збільшився на 50 %, а продуктивність праці — на 20 %. Як змінилось число робітників?

83. Один брат старший від другого на 6 років, а 3 роки тому він був старший від брата в два рази. Скільки років кожному з них?

84. Один сплав складається з двох металів, маси яких відносяться, як 1:2, а другий містить ті самі метали, але маси їх відносяться, як 3:4. Скільки частин кожного сплаву треба взяти, щоб добути третій сплав, у якому маси тих самих металів відносились би, як 15:22?
85. Пасажирський потяг протягом 3 год проходить на 10 км більше, ніж товарний протягом 4 год. Швид​кість товарного потяга на 20 км/год менша від швидко​сті пасажирського. Знайдіть ці швидкості

86. Перетворити: 10 дм3 у м3.

87. Перетворити: 15 мм2 у  м2
88. Перетворити: 25 м3 у см3
89. Перетворити: 3 літри у кубічні дециметри

90. Перетворити: 4,5дм3  у літри

91. Перетворити: 7 м2 у см2.

92. Периметр прямокутника дорівнює 118 см, одна його сторона на 12 см довша від другої. Знайдіть довжи​ни сторін прямокутника.

93. Площа поверхні Землі 510,1 млн. кв. км, з них 149,2 млн. кв. км — суша. Скільки відсотків поверхні Землі покрито водою?

94. По дорозі йдуть два туристи. Один з них(перший) робить кроки на 10% коротше й у той же час на 10% частіше, ніж інший (другий). Хто з туристів йде швидше?

95. По колу, довжина якого дорівнює 100 м, ру​хаються два тіла. Вони зустрічаються через кожні 20 с, рухаючись в одному і тому самому напрямі, і через кожні   4 с,    рухаючись   у    протилежних   напрямах. Знайдіть швидкість кожного тіла.
96. Поле площею 430 га розділено на дві частини так, що одна з них на 130 га більша від другої. Знайдіть площу кожної частини

97. Поле площею 860 га поділено на 3 ділянки так, що сума площ двох перших ділянок дорівнює площі третьої, а площа другої ділянки в 1,5 раза більша від площі першої. Знайдіть площі ділянок.

98. Прикладними задачами в математиці називають задачі, …

99. Пробами характеризують сплави дорогоцінних мета​лів. Так, золото 875-ї проби — це сплав, ….
100. Промілль — це…

101. Раніше 3 кг м'яса коштували стільки, скільки тепер коштують 2 кг. На скільки відсотків подорожчало м'ясо?

102. Ресора складається з десяти сталевих смуг. Довжина верхньої смуги 105 см, а кожна інша на 9 см коротша від попередньої. Знайдіть суму довжин усіх смуг ресори. [image: image46.jpg]



103. Рибалка вирушив на човні з пункту А проти течії річки. Пропливши 6 км, він кинув весла, і через 4,5 год після виходу з А течія знову віднесла його до пункту А. Знайдіть швидкість течії річки, якщо швид​кість човна в стоячій воді 90 м/хв.
104. Розв’язати нерівність:
[image: image47.wmf].
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105. Розв’язати нерівність:(x - 2)(x+2)
[image: image48.wmf]p
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106. Розв’язати рівняння 
[image: image49.wmf].
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107. Розв’язати рівняння 
[image: image50.wmf].
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108. Розв’язати рівняння 
[image: image51.wmf].
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109. Розв’язати рівняння 
[image: image52.wmf].
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110. Розв’язати систему нерівностей:     
[image: image53.wmf].
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111. Розв’язати систему нерівностей:
[image: image54.wmf].
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112. Розв’язати систему рівнянь:       
[image: image55.wmf]1
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113. Розв’язати систему рівнянь:
[image: image56.wmf].
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114. Розв’язати систему рівнянь 
[image: image57.wmf].
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115. Розвязком нерівності x4-x2<0 є:
116. Розв'я​уючи прикладну задачу математичними методами, спочатку створюють …

117. Руда містить 60 % заліза, з неї виплавляють чавун, який містить 98 % заліза. Із скількох тонн руди виплавляють 1000 т чавуну?

118. Сергій, Костя і Денис принесли на виставку 120 поштових марок. Сергій приніс 25 марки, а Костя - в 2 рази більше марок, чим Сергій. Скільки марок приніс на виставку Денис?.

119. Середня довжина кроку коня при транспортних роботах становить – 1,6 м, а кількість кроків – 52 за хвилину. Яку відстань проходить кінь за 1 годину?

120. Скільки метрів стрічок купила бабуся для своїх онучок, якщо старшій вона дала без півметра половину всіх стрічок, середній — половину остачі і ще півметра, а найменшій — решту: половину нової остачі і ще метр?
121. Скільки років батькові і синові, якщо 8 років
тому батько був старший від сина у 8 раз, а 5 років
тому — у 5 раз?
122. Скільки солі розчинено в 10 кг семивідсотко-вого розчину?
123. Спеціально створений об'єкт, який відображає властивості досліджуваного об'єкта називають …
124. Стародавня грецька задача. Навантажені осел і мул ідуть повільно. Осел скаржиться на
важку ношу, мул йому відповідає: «Чого ти скаржишся? Коли б я взяв один твій мішок, то моя ноша стала б у два рази важчою від твоєї. А коли б ти взяв один мій мішок, то твоя ноша дорівнювала б моїй». По скільки мішків несли осел і мул?
125. Стародавня індійська задача (Бхаскара, 1114 р.). Розділившись на дві зграї, забавлялись мавпи в гаї. Одна восьма їх в квадраті танцювали, вельми раді; а дванадцять на деревах підняли веселий регіт, що навколо аж гуло. Скільки їх всього було?
126. Стародавня китайська задача. 5 во​лів і 2 барани коштують 11 таєлів, а 2 воли і 8 бара​нів — 8 таєлів. Скільки баранів можна купити за гроші, одержані від продажу 5 волів?
127. Стародавня китайська задача. Кілька чоловік разом купують барана. Якщо кожен внесе по 5 монет, то не вистачить до вартості барана 45. Якщо кожний внесе по 7, то не вистачить 3. Скільки коштує баран?

128. Стародавня китайська задача. Скіль​ки в клітці фазанів і кролів, якщо всього в ній 35 голів і 94 ноги?
129. Стосовно навчання математиці розумітимемо під моделюванням ..
130. Теплохід пройшов відстань між пристанями в одному напрямі за 4 год, а в протилежному — за 5 год. Знайдіть відстань між пристанями, якщо швидкість течії річки дорівнює 2 км/год.

131. Три трактористи зорали разом 72 га. Перший зорав на 6 га більше від другого, а другий на 9 га більше від третього. Скільки гектарів зорав кожний тракто​рист?

132. Тридцять сторінок рукопису друкували два дні. Першого дня надрукували 
[image: image58.wmf]3

1

частину рукопису, а решту – другого дня. Скільки сторінок було надруковано кожного дня?

133. Турист проплив моторним човном вгору річ​кою 25 км, а назад спустився плотом. Човном він плив на 10 год менше, ніж плотом. Знайдіть швидкість течії річки, якщо швидкість човна в стоячій воді 12 км/год.

134. Туристи проїхали 640 км, з них 7 год потягом
4 год автобусом. Знайдіть швидкість потяга, якщо вона на 5 км/год більша від швидкості автобуса.

135. У змаганнях по плаванню взяло участь 60 чоловік, причому хлопчиків було в 3 рази більше, ніж дівчаток. Скільки хлопчиків і скільки дівчаток брало участь в змаганнях.

136. У першій бочці були в 2 рази менше огірків, чим в другому. Після того, як з першої бочки узяли 500 г огірків, а з другої - 6 кг, в другій бочці залишилося на 60% огірків більше, ніж в першій. Скільки огірків було в другій бочці спочатку?

137. У посудині є 10,5 кг 40-відсоткового розчину сірчаної кислоти. Скільки треба влити в посу​дину 75-відсоткового розчину тієї ж кислоти, щоб мати 50-відсотковий розчин?

138. У трьох кошиках 54 кг яблук. У першому кошику на 12 кг менше, ніж у другому, а в третьому — вдвічі більше, ніж у першому. Скільки кілограмів яблук у кожному кошику?
139. Ціна краму спочатку знизилась на 10 %, а по​тім ще раз на 10 %. На скільки відсотків змінилась вона після двох переоцінок?
140. Ціна на автомобіль спочатку підвищилась на 20 %, а потім знизилась на 20 %. Як змінилась ціна на автомобіль після цих двох переоцінок?

141. Чи використовується метод математичного моделювання в школі? 

142. Чи є рівняння, складене за  умовою сюжетної задачі, є її моделлю алгебри?

143. Розв'язування прикладної задачі математичними методами здійснюється в три етапи:



створення математичної моделі даної задачі;


розв'язування відповідної математичної задачі;


аналіз відповіді.
144. Човен пройшов 15 км. За течією річки за 3 год., а назад – за 5 год. Знайти власну швидкість човна і течії річки.

145. Швидкість моторного човна за течією 23 км/год,проти течії 17 км/год. Знайдіть власну швидкість човна і швидкість течії.
146. Ширина прямокутника на 9 см менше довжини, а площа рівна 90 см2. Знайти суму сторін прямокутника

147. Щоб підняти відро з криниці, треба зробити 12 обертів коловорота. Знайдіть глибину криниці, якщо діаметр вала коловорота 24 см.
148. Яблука під час сушіння втрачають 84 % своєї маси. Скільки свіжих яблук треба висушити, щоб мати 40 кг сушених?

149. Яка схема процесу математичного моделювання є на сьогоднішній день найбільш поширеною?
150. Які є  дидактичні функції математичного моделювання?
151. Які математичні об'єкти залучаються для моделювання

152. Які операції  мислення використовується при побудові моделі?

153. Які розділи шкільної програми математики можуть розглядатися як вступ в метод математичного моделювання?.
154. Якщо розсадити дітей по двоє за стіл, то не ви стачить три столи. Якщо ж розсадити їх по троє, то один стіл виявиться зайвим. Скільки було дітей і скільки столів?
Тема 4. Функціональні залежності. Графіки функцій.

1. Вказати властивості функції y=2e3x
2. Від чого залежать властивості степеневої функції?

3. Від чого залежить область значень степеневої функції (р- натуральне число)?

4. Вкажіть основні показникові тотожності.

5. Вказати прямокутну декартову  систему координат

6. Вказати рівняння гіперболи
7. Вказати рівняння лінії яка має центр симетрії
8. Вказати сферичну систему координат

9. Вказати циліндричну систему координат.

10. Вставте пропущене слово: всі графіки степеневих функцій, (р- натуральне число),  проходять через .... і точку (1; 1).

11. Геометричне місце точок площини, розміщених від даної точки не більше за задану відстань, наз.:
12. Графік фкої функції симетричний відносно осі ординат?
13. Графік фкої функції симетричний відносно початку координат?
14. Графіком функції 
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15. Графіком функції 
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16. Графіком функції 
[image: image61.wmf]c

ax

y

+

=

2

 є:

17. Для асимптоти 
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kx

y

+

=

 число 
[image: image63.wmf]k

 обчислюють за формулою:

18. Для асимптоти 
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 обчислюють за формулою:

19. Для кривої 
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 вертикальною асимптотою називається:

20. Для кривої 
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 похилою асимптотою називається:

21. Для якої функції функція 
[image: image68.wmf]x
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22. Для якої функції функція 
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23. Для якої функції функція 
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24. До якої функції логарифмічна функція 
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25. З графіком якої функції схожі графіки степеневих функцій при парному р  (р- натуральне число)?

26. Задача про масу неоднорідної матеріальної пластинки приводить до поняття …
27. Задача про об’єм циліндричного тіла приводить до поняття …
28. Закінчіть означення: при сталому дійсному показнику р і змінному додатному х маємо функцію у = х р, яку називають …

29. Записати рівняння дотичної до параболи 
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3

2

+

-

=

x

x

y

 у точці з абсцисою 
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30. Знайти асмптоти кривої 
[image: image74.wmf]x

y

3

-

=


31. Знайти асмптоти кривої 
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32. Знайти диференціал функції
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[image: image77.wmf]4

p

=

x


33. Знайти найбільше значення функціїу = 2 – 3 cosx
34. Знайти найменше значення функції у = tg2x + 2

35. Знайти область визначення функції 
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36. Знайти область визначення функції 
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37. Знайти область визначення функції: 
[image: image80.wmf].
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38. Знайти півосі еліпса 25 x2 +16y2 = 1.

39. Знайти похідну функції 
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40. Знайти похідну функції 
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41. Знайти похідну функції 
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42. Знайти похідну функції 
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43. Знайти похідну функції 
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44. Знайти похідну функції заданої параметрично:
[image: image87.wmf]t
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45. Знайти похідну функцій 
[image: image89.wmf]10
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46. Знайти похідну функцій 
[image: image90.wmf]p
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47. Знайти похідну функцій 
[image: image91.wmf]7
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48. Знайти похідну функцій 
[image: image92.wmf]x
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49. Знайти похідну функцій 
[image: image93.wmf]x
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50. Знайти похідну функцій 
[image: image94.wmf]x
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51. Знайти похідну функцій 
[image: image95.wmf]x
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52. Знайти похідну функцій 
[image: image96.wmf]x
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53. Знайти похідну функцій 
[image: image97.wmf]x
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54. Знайти похідну функцій 
[image: image98.wmf]x
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55. Знайти похідну функцій 
[image: image99.wmf]x
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56. Знайти похідну функцій 
[image: image100.wmf]2
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57. Знайти похідну функцій 
[image: image101.wmf]2
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58. Знайти похідну функцій 
[image: image102.wmf]ctgx
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59. Знайти похідну функцій 
[image: image103.wmf]x
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60. Знайти похідну функцій 
[image: image104.wmf]x
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61. Знайти похідну функцій 
[image: image105.wmf]25
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62. Знайти похідну функцій 
[image: image106.wmf]x
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63. Знайти похідну функцій 
[image: image107.wmf]2
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64. Знайти похідну функцій 
[image: image108.wmf]x
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65. Знайти похідну функцій 
[image: image109.wmf]x
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66. Знайти пряму, що проходить через точку перетину прямих 
[image: image110.wmf]0
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67. Знайти точку розриву для функції 
[image: image112.wmf]x
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68. На якому малюнку зображена циліндрична система координат?

69. На якому проміжку, при парному р (р- натуральне число), степенева функція зростає? 

70. На якому проміжку, при парному р (р- натуральне число), степенева функція спадає? 

71. Норма поливу сільськогосподарських культур (м3 на га) визначається по формулі

i. w= k (b – х),де k – деяка додатна величина, що залежить від властивостей ґрунту даного поля, b – максимально допустима вологість ґрунту, х-вологість ґрунту перед поливом. Як міняється норма поливу зі збільшенням вологості ґрунту?

72. Областю визначення функції 
[image: image113.wmf]2
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73. Обчислити 
[image: image114.wmf]7
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74. Обчислити  
[image: image115.wmf]5

1

5

1

125

25

×


75. Обчислити похідну для 
[image: image116.wmf]x
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76. Обчислити похідну функції 
[image: image117.wmf]2
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77. Позбутися ірраціональності у знаменнику дробу  
[image: image118.wmf]2
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78. Порівняйте значення виразів 
[image: image119.wmf]3
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79. Похідна показникової функції дорівнює

80. Похідна функції 
[image: image121.wmf]x
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81. Похідна функції 
[image: image122.wmf]ctgx
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 дорівнює:

82. Похідна функції y = e
[image: image123.wmf]x
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83. При яких значеннях k пряма y=kx+2 перетинає параболу y = 4x2?

84. При яких значеннях параметрів а і b прямі   ах – 2у – 1 = 0 та  6х–4у–b= 0   паралельні;?

85. При яких значеннях параметрів а і b прямі   ах – 2у – 1 = 0 та  6х–4у–b= 0  суміщаються?

86. При якому значенні а, функція у = ах зростаюча?

87. При якому значенні параметра  b  три прямі: 2х – у + 3 = 0;     х+ у +2 = 0;  ах+у–13=0 проходять через одну точку?

88. Продовжить речення. Нехай р – ціле від’ємне число, степенева функція непарна, спадна на всій області визначення, графік її …

89. Продовжіть означення: областю значень показникової  функції є множина … 

90. Продовжіть означення: якщо а ≠ 0 і k – ціле додатне число, то …

91. Прологарифмуйте вираз  
[image: image124.wmf]3
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92. Розв’яжіть нерівність: 5 х+1 > 125
93. Розв’яжіть рівняння: 7 х-1 = 49

94. Розташуйте числа 
[image: image125.wmf]3

2

, 
[image: image126.wmf]2

2

, 
[image: image127.wmf]2

1

2

, 
[image: image128.wmf]p

-

2

 
[image: image129.wmf]p
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95. Скласти рівняння прямої, яка проходить через точки 
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96. Скласти рівняння прямої, яка проходить через точки 
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97. Укажіть правильні твердження. 
а) Якщо функція неперервна в точці, то існує дотична до графіка функції в цій точці.

б) Якщо функція диференційовна в точці, то існує дотична до графіка функції в цій точці.

в) Якщо функція не є неперервною в точці, то не існує дотичної до її графіка в цій точці 

г) Дотична до графіка функції має з графіком тільки одну спільну точку.

д) Існує така функція, що дотична до її графіка в будь-якій точці є  одна й та сама пряма . 

98. Функція 
[image: image134.wmf]5
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 має область визначення

99. Функція 
[image: image135.wmf]x
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100. Функція 
[image: image137.wmf]x

y

5

=

 на проміжку 
[image: image138.wmf])

;

1

[

+¥

 є

101. Функція у = f(х) називається  …………в точці х0  (а, в)(, якщо існує границя функції в цій точці і вона дорівнює значенню функції в цій точці

102. Функція  f (x) = 2 x2 
a. Функція, задана формулою 
[image: image139.wmf]y
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 де а
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 и а≠1 називається ……

103. Чи є серед значень функції  у = 2х найбільше

104. Чи мають функції у = cos x  та   у = sin x асимптоти графіка?

105. Чи може функція одночасно бути і парною, і непарною?
106. Чи перетинає графік показникової функції вісь Ох?

107. Чи періодична функція sinα? 

108. Чи поширюються властивості степенів з натуральними показниками на степені з цілим показником?

109. Чи проходить графік функції у = cos x через початок координат?

110. Що є достатньою умовою існування оберненої функції для функції f(х)?

111. Що називається радіанною мірою дуги кола?

112. Що, у  виразі ап, називають степенем?

113. Як називається функція виду 
[image: image141.wmf]x
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, де а задане число, а > 0, а ≠ 1?

114. Як називають функцію f, яка має обернену?

115. Як називаються рівняння (нерівності), в яких невідоме входить до показника степеня?

116. Яка з наведених функцій є лінійною?

117. Яка з поданих функцій парна?

118. Яка з функцій є непарною?

119. Яка з функцій є оберненою пропорційністю?

120. Яка з функцій є періодичною?

121. Яка з функцій є прямою пропорційністю?

122. Яка з функцій зростає на всій своїй області визначення?

123. Яка з функцій проходить через точку (0;0)?

124. Яка з функцій спадає на всій своїй області визначення?

125. Яка область визначення функції у = х р  (р- натуральне число)?

126. Яка основна мета теми «Показникова, логарифмічна і степенева функції»? 

127. Які з наведених показникових функцій є зростаючими?

а)  у = πх;    б) у = (0,5)х; в) у = 2-х;    г) 
[image: image142.wmf]x
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128. Які з формул відповідають теоремі Піфагора для прямокутного трикутника з катетами а і в та гіпотенузою с?

129. Якої з парабол вершиною є точка (0;0)?
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